

露天影院来啦！家门口也能看大片

放映地：惠济区大河广场和二七区淮河社区



家门口的电影院

惠济区：大河广场周末电影文化行

为进一步丰富广大人民群众的文化生活，即日起至10月31日在惠济区的大河广场向广大市民朋友送上免费电影大餐。这是惠济区文化旅游局组织“情暖百姓，幸福惠民”公益电影广场放映系列活动。该系列活动放映时间为每周五、六晚及法定节假日，每晚两场历时5个月，大约150场。

公益电影活动属于室外露天放映，如遇恶劣天气或因停电等不可抗力因素造成未能如期放映的电影将顺延补放。惠济区文化旅游局主办的“2015缤纷夏日惠济区周末电影文化广场活动”放映的影片包括：《智取威虎山》（战争巨片）、《心花路放》（喜剧爱情片）、《传世宝藏》（冒险巨片）、《神

笔马良》（儿童片）《建党伟业》《焦裕禄》（红色旋律片）等。

惠济区文化旅游局工作人员提醒市民，放映时间：每晚7点30分，地点：开元路8号惠济区政府大河广场。放映当天若遇到恶劣天气或因停电等客观因素，电影将顺延补放。

记者 刘怡辰 通讯员 张超

二七区：淮河社区的“露天”电影院

5月5日晚上7点30分，大学路96号院外热闹非凡，淮河社区工作人员搬投影仪、电脑等，经过简单的设置，一个简易的电影院完成了，工作人员先播放了楼院消防宣传片《生命的红线》，影片讲述居民消防基础知识，旨在提高大家的安全防范意识，增强自我保护

能力。放完一个影片后大家意犹未尽，强烈要求继续观看，于是又播放了计生宣传片《彩虹总在风雨后》，主要讲述我国从计生政策实施以来，经历的不同时期，充分显示出政策变更的人性化和向服务转变的趋势。

社区在家门口放电影得到

了辖区居民的大大赞赏，特别是对很多老人来说，去电影院看场电影，是件奢侈的事，一是地方远不方便；二是老人们嫌票价贵。如今走出家门就可以看电影，还可以学习很多的知识、了解国家政策，真的是一举几得呀！

记者 范光华

丰乐花苑社区

网格长接力爱心正能量

5月4日上午，一位老大爷拿着一沓票据气喘吁吁地来到丰乐花苑社区办公室，说想开一个证明，证明他儿媳的真名与网名是同一个人，一听这情况，社区网格长都一头雾水。

原来老人的儿子、儿媳一直关注着青海省囊谦县曲吉乡第二寄宿小学的贫困学生，曾多次将衣物、食品、书

包、书籍、捐款等寄往该小学资助这些贫困学生，因做好事不想出名，更不想得到回报，都是使用网名。2014年10月30日的这次汇款同样是使用网名汇款，因对方学校放假导致汇款未及时收到从而被退回，现因无法证明其真名与网名为同一人而无法领回退款，并打算领取退款后尽快再次寄给贫困学

生。了解到此情况后网格长很受感动，立即根据汇款单上的电话联系了当事人老人的儿媳妇，证实老人所讲的情况，并根据老人提供的户口本、身份证、汇款、寄物票据的地址、电话等信息相互印证，证实真名与网名为同一人，网格长为其开具了证明，接力传递爱心正能量。

记者 王翠 通讯员 汤慧

河务局社区

亲情运动会“妙趣横生”

五一前夕，君悦城小区广场、金水区丰产路街道联合河务局社区、金水区尚和社会工作服务中心联合在君悦城小区广场举办了“参与·运动·健康”亲情趣味运动会。“抛绣球”是亲子活动，小家伙们排成队抛

“绣球”，爷爷奶奶爸爸妈妈用筐去接，宝宝们兴奋地总要“再来一次”。李大妈60多岁了，和孙子一起参加了“抛绣球”项目。她说：“我以前很爱运动的，现在不行了，腿有点疼，运动量大的都参加不了。你

们这个好，抛绣球，还能和孙子一起玩，挺好的。”通过活动，加深了社工与居民的了解，在活动中也招募了小组成员，为开展下次活动打下了群众基础。

记者 王翠 通讯员 苗王卉子 段园园

帮居民检测蔬菜农药残留



为提高居民饮食安全，近日，惠济区长兴路办事处宏达小区联合农委工作人员，在小区广场免费为居民检测蔬菜农药残留，为居民普及蔬菜安全知识。记者 刘怡辰 文/图

房产证遗失声明

房屋所有权人刘燕不慎遗失中华人民共和国房屋所有权证，房权证号1401095122，房屋编号3698759，房屋坐落地址：郑州市郑东新区熊儿河路115号1单元21层2102号。不慎遗失，特此声明，若无异议，登记机构予以补发。

郑州大阪：一线牵 遥相望



春秋航空郑州营业部总经理荆芳

随意打开一个订票网站，订一张郑州直飞大阪的机票，而这一切可能只需要299元。这在以往是不可想象的，但是自从春秋航空开通郑州至大阪直飞航班之后，这一切都是现实。3月29日，春秋航空郑州直飞大阪首航成功，拉开了中原地区直飞日本正常航班的序幕。低成本航空的优势在哪里，以及低成本航空会给河南地区的旅游产生哪些影响？记者为此采访了春秋航空郑州营业部总经理荆芳，让我们听听她是如何解读的。记者 王翠

直飞大阪 意义更着眼于两地经济

直航开通之后，从郑州抵达大阪，只需3个小时，并且只要提前4周以上通过春秋航空官网预定，完全可以用299元轻松拿到郑州直飞

大阪机票。“郑州直飞日本大阪新航线，为郑州及周边地区人们出行创造了便利，更为两地经贸、

旅游往来缩短了时空距离。”荆芳对于直飞大阪航班的定义，首先是服务两地经贸，其次才是旅游。

想飞就飞 把实惠还给乘客

据悉，春秋航空的9C8551是郑州机场开出的第一条直飞日本大阪航线，也是郑州第一条国际低成本航线。

低成本航空（也称廉价航空），在发达国家非常普遍，也是未来的一种发展趋势，春秋航空是中国第一家低成本航空公司。

“春秋航空倡导反奢华的低成本

消费理念和生活方式，让‘想飞就飞’的公司号召，真正落在实处，把实惠还给乘客。”荆芳接着谈到，“一些不了解低成本航空的人，会有‘廉价’就是质量不好、安全系数不高、使用廉价飞机等错误认识。事实上，春秋航空目前的机型全部是空客A320，并且机龄都不超过3.7年。”

以航空带动旅游 用旅游拉动航空

据了解，春秋集团早在2011年在日本成立了“春秋航空日本”，开通了日本到中国内地以及台湾的航线。去年春秋航空大量增开了往返日韩和东南亚的国际航线，这让春秋航空去年国际航线上的收入暴增63.13%。今后春秋航空还将在河南开辟更多国际航线，比如郑州至韩国、泰国以及东南亚其他国

家等。

除了方便中原游客前往日本旅游，同时，春秋集团在日本设立的“春秋旅行社”还可以组织日本关西地区的游客来河南旅游，把河南的美景、人文、美食宣传到日本。郑州春秋旅行社也为日本游客准备了“郑州、洛阳、少林寺、云台山四日游”等入境游产品。